
 

 

Örömmel tájékoztatjuk iskolánk dolgozóit és a tanulókat, hogy sikeres volt az „ERASMUS+” mobilitási 

pályázatunk. 

A projekt címe: YBL diákok építőipari szakmai gyakorlata Finnországban 

Projekt tartalma: Építőipari szakmai kompetenciák fejlesztése Finnországban 

Projekt helye : North Karelia College of Further Education  - Joensuu, Finnország 

Az elnyert pályázat szerint 9 fő tanuló egy kísérő tanárral utazhat 3 hét szakmai gyakorlatra 

Finnországba.  

A projekt megvalósítása 2018 szeptemberében kezdődik a jelentkezésekkel, majd a felkészítéssel 

folytatódik. A kiutazás időpontját várhatóan 2019. március-április hónapra tervezzük. 

A tanulók a hazaérkezés után szakmai és élménybeszámolókkal tájékoztatják az iskola diákságát és 

nevelőtestületét a teljesített programokról.  

Felhívjuk a diákság figyelmét a jelentkezési lap tartalmára, hogy az egyéb feltétel mellett, akár a 

nyári időszakban is készülhessenek az idegennyelvi kompetencia, (angol) elsajátítására. Nagyon 

fontos ugyanis, hogy a kint tartózkodás alatt jól tudjanak kommunikálni, a gyakorlati feladatokat 

megértsék a magas színvonalú teljesítéshez és minél jobb kapcsolatot építsenek a finn diákokkal. 

Pontegyenlőség esetén előnyt jelent az angol nyelvi kommunikáció magasabb szintje. 

A jelentkezés feltételeit pontok alapján fogjuk értékelni. Az elérhető maximális pontszám: 100 pont 

Az elbírálásnál a következőket vesszük figyelembe: 

Egyéb tevékenységek : pl.: tanulmányi verseny, sport teljesítmény, közösségi tevékenység, DÖK 

munka, stb… (legfeljebb 4 dologért. max: 4x5=20 pont) 

Tanulmányi átlag a 2017-2018-es tanév végén:  (pontérték: az átlag 3x-osa, max: 15 pont) 

A tantárgyak közül 3 szakmai tárgy, angol, informatikai tudás, magatartás: (pontérték: max: 6x5=30 

pont) 

Osztályfőnöki, szaktanári, gyakorlati oktatói ajánlás: (max: 3x5= 15 pont)   

Miért pályázom: (az indoklásért max: 20 pont) 

A pályázatra a 2018-2019 tanév elején egy formanyomtatvány kitöltésével lehet jelentkezni. A 

nyomtatvány szeptember elején vehető át a titkárságon. 

Beadási határidő: 2018. szeptember 28. péntek 12.00 óra 


